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Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően, ez évben is megrendezésre került 
a Sajóvámosi Családi Napok rendezvénysorozata. Immár 9-ik alkalommal 
ünnepelte Sajóvámos a Gyermeknapot, valamint a Kossuth Közösségi 
Háznak a születésnapját. Pénteken (május 27-én), 16 órakor a helyi Arany 
János Általános Iskola 5-8 osztályos tanulóinak Helytörténeti 
Vetélkedőjével vette kezdetét a 3 napos rendezvénysorozat. A vetélkedőn 
szorgalmas előkészületeket követően 8 csoport, csoportonként 4-4 fővel 
mérték össze tudásukat. Az izgalmas vetélkedőn Sajóvámos történetével, 
földrajzi adottságaival, látnivalóival, intézményeivel, kulturális életével, építészeti 
jellemzőivel, népi hagyományaival és a mai eseményekkel kapcsolatos 
kérdéskörrel ismerkedhettek meg a tanulók. A legizgalmasabb és legnagyobb 
élményt a jövő Sajóvámosáról alkotott álomképek megfogalmazása jelentette. A 
sok gyermeki őszinteséggel megfogalmazott vélemény mellett megindultak a 
fantáziák és strandot, színházat, mozit, vasútállomást óhajtottak a településre a 
versenyzők. A zsűrinek nehéz feladata volt a szoros versenyben kiválasztani az 
első három helyezett csapatot, akik értékes jutalmukat a zárónapon vehették át.  

SZOMBAT (május 28-a) az idén is a sport napja volt. 14:00 órától a Közösségi 
Ház melletti területen akadály- és ügyességi versenyen mérettették meg 
magukat a gyerekek, majd az aszfalt rajzversenyen mutatták meg művészi 
tehetségüket, kreativitásukat a rajzolni, festeni szeretők. 4 órakor két jelentős 
esemény is kezdődött. Míg a Baba-Mama Klub keretében Kulcsár Katával 
beszélgették a vámosi kismamák, fiatal anyukák, apukák,  addig több mint 
hetven fővel indult el a kerékpártúra Szirmabesenyő-Sajókeresztúr-Sajóecseg-
Boldva-Sajósenye útvonalon. A túrán több kerékpáros pót utassal együtt indult a 
hosszú útra, hiszen nem egy anyuka, apuka mögött pótülésen élvezték a nagy 
utazást a pár éves csöpségeik. Ez évben a Rádió távirányítású modellautósok 
bemutatóját repülő és helikopter modellek bemutatója tette érdekessé. Sajnos a 
családi sportverseny iránt nem volt nagy az érdeklődés a vámosi családok 
részéről. Bízunk benne, hogy jövőre több család kapcsolódik be a versenyzésbe.  

A szabadtéri sportprogram zárórendezvénye a „Fussunk Vámoson” verseny 
volt, melyen a fizikai erőnlét alapján egy rövid távú és egy hosszú távú csapat 
állt rajthoz.  

A sportnapot végül az asztalitenisz bajnokság és a fekvenyomó verseny 
zárta.  

 

VASÁRNAP (május 30) 14.00 órától a kulturális programok helyszíne a Kossuth 
Közösségi Ház szabadtéri színpada volt. A Művelődési Ház előtti területen 
árusok kínálták ételeiket, italaikat és játékaikat. A parkban ugráló várban 
szórakoztak a gyerekek. Ez évben sem marad el az arcfestés és játszóház, 
mely iránt folyamatos volt az érdeklődés egész délután. A szabadtéri 
színpadon az elmúlt napok versenyeinek díjátadó programjával kezdődött a 
rendezvény. A megérdemelt jutalmak átvételét követően megkezdődtek a 
kulturális programok. Elsőként Sajóvámos óvodásai és iskolásai adták elő 
műsorukat, majd a Familia Trió-Varázs Labda című produkciójával szórakoztatta 
a gyerekeket. A vidám bohóckodás után Sotokan karatebemutatót láthatott a 
közönség. A sportos bemutató utána nagy érdeklődés kísérte a sajóvámosi fiatal 
tehetségek kulturális produkcióit. Elsőként az Art Revolution tánciskola 
növendékei mutatták be produkciójukat, majd a Sakk Színház előadói 



musiceleket, táncdalokat adtak elő, végül a mára közkedvelté vált 
néptánccsoportok mutatták be műsorukat. Az esti program zárásaként 
Komjáthy Lajosné polgármester asszony ünnepi köszöntőt mondott, aki meleg 
szavakkal méltatta a több éves múlttal rendelkező rendezvénysorozat 
sikerességét, majd Molnárné Cseh Mária, a Sajóvámos Közösségi Házért 
Közalapítvány kuratóriumának elnöke szólt a vendégekhez. A köszöntők 
után megérkezett a várva-várt szüli napi torta, rajta a tűzijátékkal, és kezdetét 
vette az elmaradhatatlan születésnapi tortavágás  és tortaevés, majd a 
tombolasorsolás.  

A 2011-es Sajóvámosi Családi Napok rendezvénysorozatát, az est 
sztárvendége Tóth Vera nagysikerű koncertje zárta.  

Köszönet az Önkormányzatnak, Sajóvámos Közösségi Házért 
Közalapítvány kuratóriumának, Boldva és Vidéke Takarékszövetkezetnek a 
támogatásért, a szervezőknek, a fellépőknek, a versenyeken, 
vetélkedőkön közreműködőknek, hogy a három napon át tartó, gazdag, 
változatos, sokszínű kulturális és sportprogramokkal együtt ünnepelhettük 
a gyermekeket és a Közösségi Ház 9. születésnapját, és ezzel 
felejthetetlen élményben részesülhettek a sajóvámosiak. 


